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Problematika túlavých psov z pohľadu zákona
Od prvého novembra minulého roka majú mestá a obce povinnosť 
prevádzkovať útulok pre túlavé psy. Keďže Obec Hrabušice takéto 
zariadenie nemá, musí ho buď zriadiť, alebo ju zabezpečiť pro-
stredníctvom iných útulkov. Ani jedna, ani druhá alternatíva ne-
bude zadarmo a obec na to bude musieť nájsť v rozpočte finančné 
prostriedky.

V prípade, že vlastníte psa a chcete sa ho zbaviť tým, že ho len tak 
vypustíte, prípadne vám pes nechtiac ujde z dvora a ocitne sa v osíd-
lach odchytovej služby, náklady na odchyt a následnú karanténu bude 
musieť uhradiť obec, a teda vlastne MY všetci. V prípade, že sa majiteľ 
rozhodne svojho zatúlaného miláčika vyzdvihnúť, zaplatí útulku za od-
chyt aj počiatočné náklady, ktoré s tým vzniknú. 

Odchytený pes musí na začiatku svojho pobytu v útulku absolvovať 
nevyhnutné očkovania, doba trvania karantény je jeden mesiac (na účet 
obce idú aj náklady na stravu pre psa) a potom sa pes buď utratí, alebo 
v lepšom prípade mu nájdu nového majiteľa. Kto to všetko zaplatí? 
No, pravdepodobne to bude obec, na území ktorej sa pes odchytil...bez 
ohľadu na to, že so psom nemá nič spoločné. 

Zmluva o zabezpečení odchytu a následnej karantény pre túlavé zvie-
ratá bude prerokovaná na najbližšom obecnom zastupiteľstve v Hrabu-
šiciach. Presné sumy a poplatky za službu útulku zatiaľ nepoznáme. 
Jedno je ale isté - obec na tom prerobí. Na druhej strane majú obyvatelia 
právo na bezpečnosť, preto je logické, že túlavý pes bez majiteľa im 
naháňa hrôzu.  Aj naše noviny zverejnili článok čitateľa, ktorý sa pono-

soval na túlavé psy na dedine. Starostka obce preto apeluje na všetkých 
občanov, aby si svojich psov „ustrážili“. Pes nemá čo robiť na otvore-
nom priestranstve bez majiteľa a bez vôdzky! Povinnosťou každého 
držiteľa psa je rešpektovať zákon č.228/203, §7. 

V najbližšom období  sa bude v obci konať odchyt túlavých psov, kto-
rý obecný rozpočet v nemalej miere zaťaží a tiež môže spôsobiť ujmu 
majiteľovi psíka, ktorý možno len pozabudol zavrieť bráničku...(rano) 

Verejne prístupné informácie
Každý má právo na slobod-
ný prístup k informáciám, 
ktoré majú povinné oso-
by, teda aj mestá a obce k 
dispozícii. Obec je povin-
ná v zmysle zákona číslo 
211/2000 Z. z. o slobod-
nom prístupe k informá-
ciám zabezpečiť ich zve-
rejňovanie. Zverejnenou 
informáciou  je taká infor-
mácia, ktorú môže každý 
opakovane vyhľadávať a 
musí byť sprístupnená po-
mocou zariadenia umožňu-
júceho hromadný prístup 
k informáciám, najmä 
prostredníctvom internetu. 
Obec si túto povinnosť plní 
prostredníctvom portálu: 
www.obecny-portal.sk. Na 
tejto adrese nájdete kópie 
všetkých zmlúv uzatvore-
ných obcou, ako aj objed-

návky a faktúry. Po prihlá-
sení na stránke sa ukáže 
okienko, do ktorého môže-
te zadať buď názov hľada-
nej obce (napr. Hrabušice) 
alebo  názov organizácie, 
dodávateľa, obchodného 
partnera a pod. a systém 
vám vyhľadá všetky po-
žadované informácie. Na 
adresu obecného portálu 
sa dostanete aj prostredníc-
tvom obecnej internetovej 
stránky www.hrabusice.sk, 
na ľavej strane stránky v 
okienku „povinné informá-
cie“.  Ostatné povinne zve-
rejňované informácie, ako 
„VZN“ alebo „Uznesenia“ 
zo zasadnutie obecného 
zastupiteľstva“ nájdete v 
kolónke „Dokumenty na 
stiahnutie“. (rano)

Z obecného zastupiteľstva:

Plán zasadnutí OZ v Hrabušiciach na rok 2012:
19.1.2012, 16.2. 2012, 15. 3.2012, 19. 4.2012, 17. 5.2012, 
21.6.2012, 20.9.2012, 18.10.2012,  15.11.2012, 13.12.2012.

Obecné zastupiteľstvo v Hrabušiciach schválilo:
- Program odpadového hospodárstva na roky 2012-2016
- VZN o miestnych daniach
- VZN o miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné 
stavebné odpady
- Komisiu pre výberové konanie vedúceho Príspevkovej 
organizácie v zložení:
JUDr. Štefan Flimer, Marián Jendrál, Vít Akšteiner, Peter Di-
čák, Štefan Fedák, Ladislav Suchý, člen TIC Spišská Nová 
Ves, obecný kontrolór a prizvaný člen ovládajúci aspoň  
1 svetový jazyk. 

V rámci celoslovenskej zbierky „Dobrá novina“ sa v našej obci po-
darilo vyzbierať 323,- eur.  Za pomoc a ochotu koledovať patrí veľká 
vďaka deťom z eRka v Hrabušiciach a samozrejme aj všetkým, 
ktorí prispeli do zbierky a pomohli tak podporiť projekty na pomoc 
deťom v Afrike. Aktuálna vyzbieraná suma v rámci celoslovenskej 
zbierky je zatiaľ 847 085,66,- eur a stále pokračuje.
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Aj v zime máme čo ponúknuť
Drvivá väčšina turistov zavíta do Národného parku Slovenský raj počas letnej turistickej sezóny. V Raji pritom neexistuje žiadna sezónna 
uzávera. To, čo mnohých odrádza, je pre iných lákadlom. Slovenský raj má predsa svoje čaro aj v zimných mesiacoch. Všetky turistické 
chodníky a rokliny sú otvorené a na turistu natrafíte len zriedka, vstupné do roklín sa v tomto čase nevyberá, zadarmo sú aj parkoviská.

Prechod prielomom Hornádu peši, na korču-
liach alebo bežkách ponúka úžasnú scenériu. 
Len aby nám prialo počasie, ktoré v posled-
ných rokoch, žiaľ, nepraje. Krásu „ bieleho“  
Raja si síce v poslednom čase akosi nemôže-
me vychutnať naplno, ale návšteva tohto ná-
rodného parku aj tak stojí za to. Pani zima je 
veľkou umelkyňou. Jediným dotykom zmení 
vodopády v roklinách na ľadové kráľovstvo.  
Výstup na ľadopády si vyžaduje skúsenosti 
a odvahu, a do batohu si nezabudnite priba-
liť mačky, lano a čakan. Keď sú vhodné po-
veternostné podmienky, na lezenie ľadom je 
vhodných viacero lokalít: Sokolia dolina, (v 
nej hlavne Závojový vodopád), Letanovský 
mlyn, Suchá Belá, všetky ľady v riečišti, Piec-
ky, Dúhový vodopád, Kláštorná roklina. 

Obľúbenou lokalitou na skalolezectvo je To-
mašovský výhľad s celoročnou dostupnosťou. 

Uvažuje sa nad sprístupnením ďalších dvoch:  
Stratenská píla a Hrdlo Hornádu, možno už 
budúcu sezónu.   

Zjazdové aj bežecké lyžovanie si návštevní-
ci môžu naplno vychutnať v okolí Dobšinskej 
ľadovej jaskyne, v oblasti Mlynky, Dedinky a 
Biele vody. Ak to počasie umožní, pracovníci 
Podniku služieb budú prevádzkovať lyžiarsky 
vlek pod Zelenou Horou, ktorý je ale určený 
skôr deťom a menej náročným lyžiarom. 

Celoročne sú dostupné aj všetky rokliny 
Raja vhodné aj pre menej zdatných turistov. 
Prechod roklinami je povolený jedine sme-
rom nahor, t.j. proti smeru potoka! Odporúča 
sa sledovať informácie na stránke www. hzs.
sk a upútavky na Slovenskom rozhlase, každú 
sobotu ráno o 8:00 hod, kde sa vždy dozviete 
aktuálne informácie z horských stredísk vráta-
ne Slovenského raja.  (rano).

HRABUŠICE SA  SPOMÍNALI V ĎALEKOM SVETE
Prednedávnom sa mi dostala do rúk útla 

knižočka Hrabušice (I. Chalupecký, L. Lučiv-
janský, J. Petrík, 2006), kde som sa v kapitole 
osobnosti obce dočítala okrem iných aj o Cy-
rilovi Andrejovi Hromníkovi, PhDr, orientalis-
tovi a afrikanistovi, pôsobiacom v Juhoafric-
kej republike.

Pri svojej návšteve tejto zaujímavej krajiny 
v novembri 2011 som sa s doktorom Hrom-
níkom osobne niekoľkokrát stretla. Najprv 
to bolo na stretnutí vo Višegradskom dome v 

Kapskom meste, ktoré poriadal veľvyslanec 
SR v Pretórii pán Ladislav Straka. Stretli sa 
tu Slováci, žijúci v západnej a východnej Kap-
skej provincii so slovensko – talianskou po-
sádkou jednej z lodí, ktorá sa pod slovenskou 
trikolórou a logom Úradu pre Slovákov, žijú-
cich v zahraničí, plaví okolo sveta ako súčasť 
známej regaty Global Ocean Race 2011-2012.

Potom sme sa s doktorom Hromníkom ešte 
niekoľkokrát stretli na rôznych diskusných fó-
rach. Spomínal na roky prežité na Slovensku, 

na svoje rodné Hrabušice, na gymnaziálne 
roky v Spišskej Novej Vsi, ale hlavne nás fas-
cinoval svojimi zážitkami z výskumných ciest 
temer po celom svete. Boli to stretnutia, na 
ktoré sa len tak nezabúda. Hrabušičania, máte 
príjemného rodáka, od ktorého Vám chcem 
prostredníctvom vašich obecných novín  odo-
vzdať pozdrav. Robím tak na jeho osobnú  
žiadosť.

Terézia Dávidová

Zdroj: http://www.africatrips.co.za/trip-to-matjiesfontein-and-moordenaars-karoo/

Poznáte nášho rodáka?
 

Cyril A. Hromník je významný slovenský historik a 
etnograf žijúci dlhodobo v zahraničí, pracujúci v ob-
lasti rannej histórie Afriky a Indického oceánu. Celé 
desaťročia sa zaoberá výskumom pôvodu Quenov a 
bantuskými jazykmi hovoriacich čiernych Afričanov.  

Tak, ako sa spomína v článku, pochádza z Hrabu-
šíc, odkiaľ po maturite odišiel študovať do Prahy, 
kde v roku 1967 dokončil fakultu filozofie, katedru  
orientalistiky a afrických štúdii Karlovej Univerzity 
v Prahe, odbor história Afriky a portugalčina. Študo-
val históriu Afriky, Pyrenejského polostrova a Latin-
skej Ameriky, portugalčinu, španielčinu, swahilčinu, 
hauštinu a okrem toho angličtinu, ruštinu a latinčinu. 
Po okupácii v 68-mom odišiel do Spojených štátov, 
kde pokračoval v štúdiách na Syracuse University,  
v Syracuse, New York (1968 – 1977) v oboroch his-
tórie Afriky, južnej Ázie a Latinskej Ameriky a tiež 
hindčiny, a kde v roku 1977 získal titul PhDr. 

Doposiaľ vydal 4 monografie a veľa vedeckých 
i populárnych článkov. V súčasnej dobe žije a tvorí 
v Kapskom Meste. Koncom augusta minulého roku 
prišiel na Slovensko a absolvoval sériu prednášok  
na tému “SLOVENI SLOVÁCI, kde sú vaše korene”. 
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Stručný opis obsadzovanej pozície: Vedenie ubytovacieho a stravovacieho zariadenia, poskytovanie 
služieb.

Požiadavky na zamestnanca: dosiahnutý vek 18 rokov,  spôsobilosť na právne úkony v plnom rozsahu, 
bezúhonnosť,  ovládanie dvoch cudzích jazykov (anglický jazyk podmienkou), vítané sú aj ďalšie jazyky, 
vodičský preukaz skupiny „ B“, pokročilá znalosť práce s počítačom, základná znalosť ustanovení zákon-
níka práce so zameraním na pracovno- právne vzťahy. Minimálne dvojročná prax v oblasti: cestovného 
ruchu, organizácie práce a vedenia a riadenia kolektívu.                                              

Požadované schopnosti: manažérske zručnosti, komunikatívnosť, schopnosť tímovej práce, flexibilita, 
spoľahlivosť, samostatnosť, motivácia k výkonu, prirodzená autorita.  

Požadované vzdelanie:  úplné stredné vzdelanie, alebo vysokoškolské vzdelanie.       
Požadované doklady na prihlásenie sa do výberového konania:
Žiadosť o zaradenie do výberu, motivačný list, profesijný štruktúrovaný životopis, kópia maturitného 

vysvedčenia, kópia dokladu o najvyššom dosiahnutom vzdelaní, výpis z registra trestov (nie starší ako 3 
mesiace), potvrdenie o praxi, referencie z doterajšej praxe. Čestné vyhlásenie o pravdivosti všetkých úda-
jov uvedených v kópiách (diplom, vysvedčenia,  výpise z registra trestov a profesijnom štruktúrovanom 
životopise, o pravdivosti v referenciach a odporúčaniach z doterajšej praxe) a písomný súhlas so spraco-
vaním svojich osobných údajov za účelom výberu v súlade s ust. Zák. č. 428/2002 Z.z. o ochrane údajov.

Termín podania žiadosti spolu s požadovanými dokladmi:
Žiadosť spolu s požadovanými dokladmi je potrebné zaslať v obálke v termíne do 10.2.2012 na adresu 

Obecného úradu Hrabušice s poznámkou „ Výberové konanie“.
Rozhodujúci je dátum podania uvedený na poštovej pečiatke, alebo dátum podania v podateľni Obecné-

ho úradu v Hrabušiciach. Ak uchádzač podal žiadosť o zaradenie do výberového konania spolu s požado-
vanými dokladmi elektronickými prostriedkami v stanovenom termíne, je povinný doručiť ju Obecnému 
úradu v Hrabušiciach aj písomne najneskôr v deň uskutočnenia výberového konania. Uchádzači, ktorí 
zašlú prihlášky po stanovenom termíne nebudú do výberu zaradení.

Miesto podania žiadosti spolu s požadovanými dokladmi:
Obecný úrad Hrabušice ul. Hlavná 171, 053 15 Hrabušice, Alena Kapsdorferová v čase úradných hodín.
E-mailová adresa: hrabusice@stonline.sk

Ponuka prenájmu 
obecných  
priestorov
Obec Hrabušice ponúka na pre-
nájom: 
Miestnosť po obecnej polícii v 
budove zdravotného strediska - 
nájom v zmysle VZN - 10 eur/
m2. Využitie predovšetkým na 
masážne, rehabilitačné, kozme-
tické účely, prípadne adminis-
tratívne, právne poradenstvo.
Miestnosť po stavebnom úra-
de v centre obce pod obecným 
úradom - cena v zmysle VZN 
- 10eur/m2. Účel využitia ad-
ministratíve práce, právne po-
radenstvo, ako predajné miesto.
Záujemcovia môžu posielať  
žiadosti do 31.1. 2012 do 10.00 
hod. na Obecný úrad v Hrabuši-
ciach.
Podporované budú žiadosti pre-
dovšetkým pre občanov Hrabu-
šíc, v prípade väčšieho záujmu 
o prenájom, bude rozhodovať 
ponúkaná vyššia výška za nájom 
za m2 žiadateľom.
Prípadné otázky na tel. čísle: 

053/4490206

Predstavujeme Vám... správcu farnosti v Hrabušiciach PhDr. Pavla Kulu.
Farár Pavol Kula zmenil miesto pôsobenia po 14 rokoch, opustil blízkych, svojich farníkov, ako aj dôverne známe prostredie Slatvinej  
a teraz sa snaží udomácniť v novej farnosti. Vianočné sviatky mu prišli vhod. V období sviatkov sa v kostole premelie najviac ľudí  
a posviacka domov spojená s požehnaním rodín mu poskytla priestor osobne sa spoznať s farníkmi, prehodiť pár slov a nadviazať bližší kontakt.

„Mám pocit, akoby 
ma niekto vytrhol zo 
zeme a teraz sa mám 
zakoreniť tu. Priznám 
sa, že na nové prostre-
die si privykám ťažšie, 
ale keď si zvyknem, 
určite to bude to stáť 
za to“, také boli prvé 
pocity farára, ktorý sa 
stal novým správcom 
farnosti len minulé 
leto. Jeho posledná 
farnosť, Slatvina, sa 
nachádza v blízkosti 
Spišskej Novej Vsi. 
Niekedy aj pár ki-
lometrov môže byť 
veľa... 

Medzi deťmi sa udomácnil veľmi rýchlo, dopomohlo mu k tomu aj 
vyučovanie náboženstva žiakov základnej školy. Jednou z jeho prvých 
myšlienok po príchode do Hrabušíc bolo, že Dom  duchovenstva by mal 
slúžiť na stretávanie sa mladých z kresťanského hnutia eRko. Každá 
zmena si ale vyžaduje správne načasovanie: „Každý kňaz má svoj osob-
ný program, spôsob pastoračnej činnosti, ktorý mu je blízky, ale nie je 
mojim cieľom meniť zabehnuté pravidlá. Aj keď nejaké vízie už mám, 
zatiaľ si ich nechám pre seba.“ 

Jednou z noviniek, ktorú farár Kula zaviedol takmer okamžite, sú so-

botňajšie sväté omše s platnosťou za nedeľu.  Preto ma zaujímalo komu 
je táto bohoslužba určená? „Slúžiť nedeľňajšiu bohoslužbu už v sobotu 
nám umožňuje cirkevné právo, ktoré má svoju oporu v židovskej tradí-
cií, podľa ktorej sa deň začína západom slnka. Aj liturgické predpisy 
hovoria, že všetky slávnosti majú svoju aj svoju vigíliu večer pred dňom 
sviatosti. Rovnaký princíp sa uplatňuje aj v prípade polnočnej svätej 
omše na Vianoce, alebo v prípade vigílie zmŕtvychvstania, v sobotu ve-
čer. Treba ale povedať, že práve nedeľa je dňom určeným pre modlitbu 
a návštevu kostola. Sobotňajšia bohoslužba ba mala byť alternatívou 
pre tých veriacich, ktorí v nedeľu nemôžu navštíviť kostol z objektívnych 
príčin ako napr. pracovné povinnosti, cestovanie alebo keď sa potrebu-
jú vystriedať pri deťoch,“ vysvetľuje okolnosti zavedenia sobotňajších 
bohoslužieb správca farnosti. Na otázku, prečo na druhej strane obmed-
zil nedeľné bohoslužby odpovedal nasledovne: „V mojom záujme je, 
aby veriaci chodili do kostola. Je otázne či je potrebné slúžiť dve sväté 
omše, keď je kostol poloprázdny. Mám zato, že nie.  Keď sa ale ukáže, že 
je to opodstatnené, môžeme sa vrátiť k pôvodnému programu.“

Jednoznačný je aj postoj správcu farnosti k otázke spovedi: „Spoveď 
by mala byť otázkou potreby, nie povinnosťou. Preto, keď majú veriaci 
potrebu sa vyspovedať, nemusia čakať na prvý piatok, ale môžu tak 
spraviť pred každou svätou omši, alebo po nej.“

Musím priznať, že naše spoločné  pracovné stretnutie bolo veľmi za-
ujímavé. Nielenže uspokojilo moju zvedavosť, ale obohatilo aj moju 
dušu, tak ako každé stretnutie s múdrym a pokorným človekom. 

Ak by ste mali chuť dozvedieť sa o farárovi Kulovi viac, na stránke 
www.hrabusice.fara.sk, v sekcii kniha návštev, s radosťou vraj odpo-
vie na vaše otázky. Na záver už pridám len jedno „Cíťte sa v Hrabuši-
ciach ako doma, pán farár“. (rano)

Obec Hrabušice vyhlasuje výberové konanie na pozíciu:
Vedúci príspevkovej organizácie „Podnik služieb Hrabušice„
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Vaše príspevky môžu byť uverejnené, ak ich doručíte na obecný úrad, alebo pošlete na:  
redakcia.hrabusican@gmail.com. Redakcia si vyhradzuje právo na ich formálnu a jazykovú úpravu. Za obsa-
hovú stránku zodpovedá autor. Príspevky propagujúce politické strany, cirkvi, sekty či jednotlivca nebudú uve-
rejnené. Redakčná rada: PaedDr. Jana Skokanová, e-mail: jsstarostka@gmail.com, Mgr. Radoslava Novotná,  
e-mail:redakcia.hrabusican@gmail.com. 

Sobota o 18:00 hod s platnosťou 
za nedeľnú sv.omšu
Nedeľa o 9.00 hod
Nedeľa o 10:30 hod v Betlanovciach

Bohoslužby

Oznamy

Inzercia

Bez komentára...

Obecné noviny Hrabušičan budú  
z dôvodu úspor v obecnom rozpočte vy-
chádzať v roku 2012 každý druhý me-
siac. Noviny vyjdú v mesiacoch január, 
marec, máj, júl, september a novem-
ber. Aj naďalej môžete svoje námety  
na príspevky, prípadne články do novín 
posielať na nižšie uvedené kontakty. 
Redakcia „Hrabušičana“ ďakuje všet-
kým za aktívny prístup a spoluprácu pri 
tvorbe novín, ako aj externým prispie-
vateľom. V novom roku želáme veľa 
úspechov. (redakcia obecných novín)

Od marca budem liahnuť morky, brojle-
ry, gazdovské kurčatá, mäsový typ per-
ličiek, husy, husokačky, prepelice nosi-
vý i brojlerový typ, vysoko znáškové a 
iné typy sliepok.
Predaj konzumných slepačích vajec ako 
i prepeličích. Možnosť chovu až do ja-
točného spracovania.
Objednávky a bližšie informácie  o pre-
daji na tel.č. 0908 978 952. (Peter Schu-
strik)

Nelegálny výrub dreva na Ihríku

V minulom roku si mohli záhradkári pripísať 
niekoľko vydarených aktivít. Okrem tradič-
ných podujatí, akým bolo vyhlásenie súťaže o 
najkrajšiu záhradu, okno a predzáhradku, alebo 
úspešná výstava ovocia a zeleniny si minulý 
rok pripísali na svoj účet aj celkom novú akti-
vitu, patronát vo farskej záhrade. 

Záhrada vo farskom dvore bola rovnakým 
dielom rozdelená medzi jednotlivých členov 
organizácie, pričom každý sa mohol realizovať 
podľa vlastnej chuti. Voľnú ruku mali členovia 
vo výbere medzi okrasnou a úžitkovou záhra-
dou, so zreteľom na uchovanie jej estetického 
ako aj praktického rozmeru. Po prvýkrát pre-
vzali patronát nad farskou záhradou len na jar, 
čím odbremenili ženy z ružencového spoločen-
stva.  Ovocie, zeleninu, bylinkové aj okrasné  
záhony obhospodárili na jednotku, bohaté  skú-
senosti v pestovaní sa im osvedčili, s výsled-
kom boli všetci spokojní. 

Záhradkári dobre hospodárili aj s dotáciou z 
ObÚ, z 200,- eur sa im podarilo čo-to ušetriť, 
ako sa povie, na horšie časy. Finančne si po-

mohli aj výťažkom za vstupné z výstavy ovo-
cia a zeleniny, aspoň bude na ceny pre víťazov 
súťaže o „Naj záhradu roku 2011“, do ktorej sa 
podľa predbežných výsledkov prihlásilo desať 
súťažiacich. (O víťazovi sa ešte nerozhodlo.) 
Členovia sa zhodli na predplatení časopisu 
„Naša záhrada“, ktorý bude kolovať v rámci 
organizácie a tiež o témach, ktoré by uvítali v 
záhradkárskom okienku obecných novín.  

Jedným z bodov programu bolo prijatie no-
vého člena záhradkárov v Hrabušiciach Juraja 
Dovhuna. Na koncoročnom stretnutí prebrali aj 
kalendár podujatí 2012.  Organizácia si tento 
rok pripomenie životné jubileum šiestich svo-
jich členov, ktorým bude udelené čestné uzna-
nie.  

Deti, ktoré majú vzťah k záhrade a pestovaniu 
majú možnosť získať „Preukaz malého záhrad-
kára“ a s ním bezplatné členstvo, získajú tak 
možnosť nadobudnúť nové znalosti i praktické 
skúsenosti zo záhrady a možnosť zapájať sa do 
rôznych celoštátnych súťaži SZZ.  (rano)

Záhradkári hodnotili uplynulý rok

Členovia OO SZZ v Hrabušiciach sa zišli na poslednej minuloročnej schôdzi, aby zhodno-
tili svoju činnosť. Kalendár podujatí mali bohatý na rôzne aktivity, hojne sa stretávali na 
členských schôdzach a vymieňali si skúsenosti. 

Lokálne  partners tvo  soc iá lnej  ink lúz ie
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Občianske združenie
PARTNERSTVO SPIŠA

realizáror projektu

Partnerstvo pre spoločné riešenia Kód projektu ITMS: 27120130236

Názov prijímateľa: Partnerstvo Spiša
Názov projektu: Partnerstvo pre spoločné riešenia
Miesto realizácie projektu: okresy Spišská Nová Ves a Gelnica
Samosprávny kraj :Košický samosprávny kraj

Trvanie realizácie projektu: 01. 03. 2010 – 31. 12. 2011
Výška nenávratného finančného príspevku: 81 831,12 EUR

Vlastné zdroje financovania: 4 306,90 EUR
Názov operačného programu: Operačný program Zamestnanosť a sociálna inklúzia
Dopytovo orientovaný projekt realizovaný na základe výzvy na predkladanie projektov

OP ZaSI – FSR – LPSI 2009/2.1/01
Hlavným cieľom projektu je realizáciou osobito zvolených aktivít podporiť rast sociálnej inklúzie
v priestore územnej pôsobnosti Lolálneho partnerstva sociálnej inklúzie Partnerstvo Spiša.
Cieľové skupiny projektu tvoria obyvatelia segregovaných a separovaných rómskych komunít,

www.fsr.gov.sk občania v nepriaznivej sociálnej situácii, deti, plnoleté fyzické osoby, rodiny, komunity ohrozené

www.esf.gov.sk sociálnym vylúčením, vylúčené alebo marginalizované, dlhodobo nezamestnaní a znevýhodnené
skupiny nezamestnanch, zamestnanci vykonávajúci politiky a opatrenia v oblasti sociálnej inklúzie
vo verejnom aj v neverejnom sektore a zamestnanci inštitúcií verejnej správy.

Priestor na vašu príležitosť Kontaktné údaje: sídlo: Partnerstvo Spiša, Hviezdoslavova 15, 052 01  Spišská Nová Ves,
e-mail: partnerstvospisa@gmail.com, web: www.partnerstvo-spisa.sk

Tento projekt sa realizuje vďaka podpore z Európskeho sociálneho fondu v rámci OP Zamestnanosť a sociálna inklúzia


